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2014. Alkalmazas

1. feladat: Logikai kapuk (70 pont)

Készits el a mellékelt mintanak megfelelen a logikai kapukat leiré dokumentumot (Logikai
kapuk.rtf)!

A betlitipus mindenhol Garamond legyen, kivéve az els6 oldal aljan a kapukat leird tab-
lazatban! A focim €s az alcimek bordo szintiek, minden mas fekete.

2. feladat: Aramkor (30 pont) xy z

Egy 6sszeadé aramkorben ES, VAGY, valamint KIZARO
VAGY kapuk vannak. (Az abran az A és az E jelit KIZARO
VAGY, a B, C, D jelii ES, az F, G pedig VAGY kapu.) Az ES
kapu kimenetén pontosan akkor kapunk 1-es értéket, ha mindkét
bemenetére 1-es érkezik. A VAGY kapu kimenete akkor 1-es, ha
legaldbb az egyik bemenetére 1-es érkezik. A KIZARO VAGY
kapu pedig akkor ad 1-est, ha a két bemenetére kiilonb6z6 érték
jut (azaz pontosan az egyik 1-es és a masik pedig 0-s).

Készits Aramkor.x1ls nevit EXCEL tiblazatot, amelynek
elso oszlopaba az X, Y, Z betliket, a masodikba a megfeleld be-
menetek értékét kell irni, harmadik oszlopaban az A..G betiik
vannak, negyedik oszlopaba pedig a betiik mellé az egyes kapuk
kimenete keriiljon! A 6todik oszlopba az S és C betli, a hatodik
oszlopba pedig az S és C kimenetek értékét kell irni! A masodik
oszlop valtoztatdsdval automatikusan kapjuk meg az aramkorben kialakulo megfeleld értékeket!

Ertékelés:
3. feladat: Aramkér rajz (50 pont)

Készitsd el Aramkér . png néven az elézé feladatban szerepld dbra rajzat!
4. feladat: Megtakaritas (50 pont)
Megtakaritott pénziinket N (1<N<10) éven keresztiil egy bankba rakjuk az alabbi mddon:

1. N éven keresztiil minden honap elején betesziink A forintot, és egy évre X szazalékos kamat-
tal (X>0, valds szam) lekotjiik.

2. A lekotés lejartakor, a kovetkezd honap elején kapjuk meg az éves kamatot, ekkor a bent levd
pénzt a kamattal egyiitt egy évre jra lekotjiik.

Készits Excel tdbldzatot (penz.x1s) a mintanak megfelelden, amelybe az adott helyre beirva
N, A és X értékét, N éven keresztiil kiszdmolja minden hénapban

e mennyi pénzt tesziink be ujra a bankba (1) 6sszegtlejart lekotés+kamat)
e mennyi pénziink van dsszesen a bankban!

A tablazatban pontosan 2*N sor szerepeljen, azaz ha N-et valtoztatjuk, akkor a felesleges sorok
ne latsszanak!
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Példa: (N=3, A=1000, X=10 esetén)

A B C D E F G H
1 KezdStSke: 1000 Kamat: 10 Ev: 3
2 1. hénap 2. hénap 3. honap 4. hénap 5. hénap 6. hénap 7. h
3
4 1. év: 1 000 1 000 1 000 1 000 1 000 1 000
5 2. év: 2 100 2 100 2 100 2 100 2 100 2 100
6 3. év: 3 310 3 310 3 310 3 310 3 310 3 310
7
8
9
10
11
12
13
11
Gydjtdtt: 1. hénap 2. hénap 3. hénap 4. hoénap 5. hénap 6. hénap 7. h
1. év: 1 000 2 000 3 000 4 000 5 000 6 000
2. év: 13 100 14 200 15 300 16 400 17 500 18 600 1
3. év: 26 410 27 620 28 830 30 040 31 250 32 460 3




